
В Приморском крае провозглашен обвинительный вердикт мужчине, обвиняемом в убийстве своей супруги и трех детей в городе Артёме

Присяжными заседателями провозглашен обвинительный вердикт 38-летнему жителю города Артема. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,в,г» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 4 ноября 2014 года в вечернее время семья, состоящая из трех детей 2-х, 8-и, 13-и лет, их матери и отца находились в частном доме на улице Воровского в городе Артеме. Тогда же подсудимый - отец семейства задумал убить семью, и покончить жизнь самоубийством. Для реализации задуманного он воспользовался фрагментом электрического шнура и поочередно задушил супругу, которая находилась в состоянии беременности и детей, а затем сделал попытку самоубийства путем повешения. По итогам обсуждения последствий вердикта судом будет дана юридическая оценка действиям подсудимого. Оперативное сопровождение по уголовному делу проводят сотрудники УМВД Российской Федерации по Приморскому краю.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1128241>